Контрольная работа 
по теме «Население России»

I Установите соответствие между определением и понятием
	Определение
	Понятие

	1. Перемещение населения по территории страны.
	А) экономически активное население

	2. Превышение количества родившихся над числом умерших.
	Б) урбанизация

	3. Часть населения страны, способная работать в народном хозяйстве.
	В) трудовые ресурсы

	4. Снижение численности населения.
	Г) миграции

	5. Территория страны, где сосредоточена большая часть населения.
	Д) естественный прирост населения

	6. Часть трудоспособного населения, занятая в народном хозяйстве или ищущая работу.
	Е) депортация

	7. Насильственное переселение людей.
	Ж) демографический кризис

	8. Рост доли городского населения, распространение городского образа жизни.
	З) главная полоса расселения

	9. Группа близко расположенных городов и городских поселений, объединенных тесными связями.
	И) эмиграция

	10. Выезд из страны на постоянное место жительства.
	К) агломерация



II Тестовые задания.
1. Численность населения России в настоящее время (млн.человек)
А) 30,2
Б) 125,2
В) 141,9
Г) 292
       2. В настоящее время естественное движение населения характеризуется:
             А) Естественным приростом
             Б) естественной убылью
      3. К индоевропейской языковой семье относятся народы:
              А) русские
             Б) русские, украинцы
             В) русские, украинцы и осетины
      4.Верное соотношение городского и сельского населения в России :
             А) 3:1
             Б) 2:1
             В) 1:1
      5. В России преобладает население:
             А) мужское
             Б) женское
       6. Расположите территории России по мере возрастания плотности населения:
              А) Европейский Север
              Б) север Западной Сибири
              В) Урал
       7.  К городам-миллионерам России относятся:
             А) Москва, Ярославль, Санкт-Петербург
             Б) Новосибирск, Самара, Нижний Новгород
             В) Тольятти, Ульяновск, Мурманск
       8. Какой тип воспроизводства характеризуется высокой рождаемостью, относительно низкой смертностью и, следовательно, высоким естественным приростом?
             А) традиционный
             Б) современный
III Определите, какую религию исповедуют народы:
1. Башкиры                          а) православие
2. Русские                             б) католицизм
3. Татары                               в) ислам
4. Осетины                            г) буддизм
5. Чеченцы
6. Якуты
7. Украинцы
8. Буряты
IV Используя карты атласа, определите, какие функции выполняют города: Москва, Тольятти, Новосибирск, Санкт-Петербург, Суздаль?
Однофункциональный                                                   Промышленный
Многофункциональный                                                 Научный
                                                                                               Транспортный
                                                                                               Культурный
                                                                                                Административный
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